
MAKROGAZDASÁGI HELYZETKÉP 

Az új európai kisvállalatok külföldi  
tevékenységét megkönnyítő kezdeményezés 

Az újonnan alapított, innovatív vállalatok természetes törekvése a 
külföldi terjeszkedés, más országok piacai vagy erőforrásai által 
nyújtott lehetőségek kihasználása; ezt azonban megnehezíti a hely-
ismeret és a kapcsolatok hiánya. Ezeknek az akadályoknak a leküz-
désében nyújthat segítséget az az európai kezdeményezés, amely 
az EU-n belüli tudományos és ipari régiókra támaszkodva irodahely-
séggel és tanácsadással támogatja kisvállalatok külföldi tevékeny-
ségét.  
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Az Euro Office kezdeményezés 

Az Európai Bizottság által is támogatott PAXIS kezdeményezés 
célja innovatív vállalatok létesítésének és fejlesztésének támogatása Eu-
rópában. A PAXIS-on belül létezik egy másik kezdeményezés is, az Euro 
Office, amelynek tagszervezetei vannak a PAXIS nyolc olyan ún. kiváló-
sági régiójában (region of excellence), amelyek kiemelkedően hozzájá-
rultak innovatív induló vállalkozások, ún. start-upok támogatásához (a 
nyolc régió felsorolása a keretes részben). Mindegyik ilyen régióban sok 
tudományos park, üzleti innovációs központ és inkubátor működik.  

A kezdeményezésen belül arra kívánják ösztönözni ezeket az 
innovációbarát központokat, hogy kínáljanak irodaterületet és kiegészítő 
szolgáltatásokat más tagországok induló vállalatainak, biztosítsák nekik 
az alapokat kapcsolatok építéséhez egy számukra új országban, hogy 
azok a helyismeret és tanácsok előnyeivel kezdhessék meg új, potenciá-
lis piacok kutatását. 

Kikötő 

Az Alpes Maritimes régiót adminisztráló Cicom szervezet munka-
társa, Alain André szerint az ötlet a Helsinki régióból jött Gérard Bonnes-



től és Pertti Vuorela-tól, akik segíteni akartak az induló vállalkozásoknak 
maguk és termékeik marketingjében Európa-szerte. Mivel nem könnyű 
megfelelő kapcsolatokra találni, azt javasolták, hogy az Euro Office háló-
zat tagjának számító minden tudományos park kínáljon fel egy kis irodát. 
Ezek az irodák kikötőként szolgálnak a kezdő vállalkozások számára. A 
gazdaszervezet telefont, Internetet, fénymásolást és fordítást nyújt, ez 
azonban igazán csak a jéghegy csúcsa, mert a valódi szolgáltatás a há-
lózat és a hozzáférés a megfelelő emberekhez a megfelelő vállalatoknál. 
Az induló vállalkozások aligha lehetnének sikeresek azoknak az embe-
reknek a tanácsai nélkül, akik ismerik a helyi vállalatok szervezetét és a 
kapcsolatfelvétel lehetőségeit. A kezdő vállalkozásoknak ingyenes segít-
ségre van szükségük, ezért a szolgáltatások költségeit a gazdaszerveze-
tek viselik, viszonossági alapon. 
 
 

A jelenlegi nyolc Euro Office régió és azok tevékenységi köre: 
 
Alpes Maritimes (Franciaország): információ- és kommunikációtechnológia, élettu-
dományok, turizmus.  
 
Berlin (Németország): információ- és kommunikációtechnológia, médiatechnológia, 
biotechnológia, optika, anyag- és mikrorendszerek, szállítás, környezetvédelmi tech-
nológiák.  
 
Helsinki (Finnország): információ- és kommunikációtechnológia, szoftverklaszterek, 
mobil és vezeték nélküli alkalmazások, papíripari technológiák.  
 
München (Németország): multimédia, reklámipar, informatikai tanácsadás, környe-
zetvédelmi technológia.  
 
Dél-Svédország: információ- és médiatechnológia, élettudományok, anyag- és 
mikrorendszerek, környezetvédelem, energetikai és biotechnológiák.  
 
Stockholm (Svédország): információ- és kommunikációtechnológia, biotudomány. 
 
SwissParks.ch (Svájc): információ- és kommunikációtechnológia, mikrorendszerek, 
üzleti inkubátorok.  
 
Torinó (Olaszország): információ- és kommunikációtechnológia, energetikai, me-
chanikai, orvosi és biotechnológiák.  
 

 

Otthonteremtés 

Az alapajánlat bútorozott iroda és hatszemélyes tárgyaló videobe-
rendezéssel, de számítógépek nélkül. A „látogató” cégek tájékoztatást és 

 



eligazítást kaphatnak a településről, bekapcsolódhatnak a kapcsolatok 
helyi adatbázisába, és találkozók szervezését kérhetik potenciális vevő-
ikkel, kutatási partnereikkel vagy pénzforrásaikkal. Titkári szolgáltatások 
és nyelvi támogatás is rendelkezésre állnak. A helységek használatának 
jelenleg nincs időbeli korlátozása, és a szolgáltatás kezdetben díjmen-
tes. Amikor a cégek már el tudják dönteni, hogy van-e reális piacuk az 
országban, rendes, fizető bérlőkké válnak.  

A remények szerint a PAXIS mind a 22 régiója részt fog venni az 
Euro Office rendszerben. Figyelni fognak az indulók igényeire, és ha ki-
kötőt” kérnek Dublinban, Londonban vagy bárhol másutt, megpróbálják 
kielégíteni a szükségleteket. Meg kell azonban győződni arról, hogy a 
szervezetek fenntartják azt a magas színvonalat, amely szükséges ügy-
feleik jó kiszolgálásához.  

Előnyök 

Az Euro Office lényegi szolgáltatásaival párhuzamosan, a látogató 
cégek élvezhetik a regionális szervezetek hír- és információs szolgálta-
tásai által nyújtott előnyöket, a helyi üzleti légkörre és a jövőbeli esemé-
nyekre vonatkozó háttér-információkkal együtt. Egyes régiók ipari vásá-
rok házigazdái is. Ezeknek külön szervezői vannak, és nem részei az 
Euro Office kezdeményezésnek, de a hozzáférést mégis elősegítheti a 
regionális testületek munkája. A kisvállalatok gyakran nem engedhetik 
meg maguknak, hogy vegyenek egy standot egy olyan eseményen, ami-
lyen a SAME Microelectronics az Alpes Maritimes régióban vagy a µSYS 
Berlinben, ezért jelenleg tárgyalnak egy ingyenes vagy olcsó standról, 
amelyet több kis cég megoszthat, és dolgoznak egy reciprok elrendezé-
sen, összekötve a vásárokat különböző régiókban. 

A csúcstechnológiai régiók, technológiai parkok vagy innovációs 
központok számára is kifizetődő dolog a tagság az Euro Office kezde-
ményezésben, mert a tagság révén ezek az intézmények hálózatot tud-
nak képezni más vezető, innovatív régiókkal, illetve bővíthetik saját üzleti 
tevékenységüket is, teljesen függetlenül az eredeti céltól, működő vagy 
alapítás előtt álló fiatal vállalkozások támogatásától. 
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